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PAUTA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2023, 

EM 03 DE ABRIL DE 2023. 

 

PRESIDENTE: ROGANDO A PROTEÇÃO DIVINA, INICIAMOS NOSSOS 

TRABALHOS COM A LEITURA DE UM TRECHO DA BÍBLIA SAGRADA. PEÇO À 

SECRETÁRIA DA CASA QUE FAÇA A LEITURA DE UM TRECHO DA BÍBLIA 

SAGRADA, POR FAVOR. 

 

“O SENHOR É O MEU PASTOR E NADA ME FALTARÁ.” SALMO 23 VERSO 

1. 

 

PRESIDENTE: HAVENDO O NÚMERO LEGAL DE VEREADORES, DOU POR 

ABERTA A 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2023 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE CHÃ GRANDE, CASA PAULO VIANA DE 

QUEIROZ. 

 

POR SE TRATAR DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO, IREMOS 

CANTAR O HINO DO NOSSO MUNICÍPIO. 

 

PRESIDENTE: CONVIDO O 2º SECRETÁRIO DA CASA PARA FAZER A 

CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES PRESENTES OU PEDIR A 

SECRETÁRIA DA CASA QUE REALIZE.  

PRESIDENTE: COMO SE TRATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO, 

NÃO TEMOS ATA DE REUNIÃO ANTERIOR PARA LEITURA. 
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PRESIDENTE: PEÇO A SECRETÁRIA DA CASA QUE FAÇA A LEITURA DO 

EXPEDIENTE DO DIA, POR FAVOR. 

 

PRESIDENTE: NÃO HAVENDO NADA A SER VOTADO, POR SE TRATAR DA 1ª 

REUNIÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO, COMUNICO QUE NA PRÓXIMA 

REUNIÃO SERÃO DISCUTIDAS E VOTADAS AS SEGUINTES PROPOSIÇÕES 

LEGISLATIVAS: 

 

REQUERIMENTO Nº 08/2023 – VOTO DE MOÇÃO E APLAUSOS ao SR. 

JAMACY FERREIRA DA SILVA, idealizador do BLOCO CARNAVALESCO 

“PIPOCA”, DE AUTORIA DO VEREADOR ADEMIR BATISTA DOS SANTOS. 

 

INDICAÇÃO Nº 01/2023 - a ILUMINAÇÃO DOS BANCOS DA FEIRA LIVRE, 

neste município, DE AUTORIA DO VEREADOR ADEMIR BATISTA DOS 

SANTOS. 

 

O PROJETO DE LEI Nº 05/2023, QUE “PROÍBE A UTILIZAÇÃO, A QUEIMA E A 

SOLTURA DE FOGOS DE ARTIFÍCIOS E EXPLOSIVOS COM ESTAMPIDOS, 

ASSIM COMO, QUAISQUER ARTEFATOS PIROTÉCNICOS DE ALTO EFEITO 

SONORO, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CHÃ GRANDE, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.”, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO, SEGUE 

PARA APRECIAÇÃO DAS COMISSÕES DESTA CASA. 

 
PRESIDENTE: ESTÁ FRANQUEADA A PALAVRA AOS SENHORES 

VEREADORES INSCRITOS NO LIVRO DE EXPLICAÇÕES PESSOAIS. 
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PARA USAR DA PALAVRA 

 

JANÍLSON JOSÉ DOS SANTOS 

ANDRESON AGRÍCIO DA SILVA 

JUCINEIDE MARIA DE MELO     

WEDSON SOARES DOS SANTOS 

JORGE LUÍS DA SILVA 

SEVERINO MANUEL DA SILVA 

INALDO FERREIRA DA CRUZ 

MARIA CELIA LIRA SANTOS 

JOSÉ DAVINO DOS SANTOS 

GILVAN PEREIRA DE LIMA  

ADEMIR BATISTA DOS SANTOS 

 

PRESIDENTE: FICA MARCADA A 1ª (PRIMEIRA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO 2º 

(SEGUNDO) PERÍODO PARA O DIA 12 DE ABRIL DE 2023, NO HORÁRIO 

REGIMENTAL. 

 

PRESIDENTE: COMUNICO QUE HAVERÁ AUDIÊNCIA PÚBLICA COM 

REPRESENTANTES DA COMPESA, NESTA CASA LEGISLATIVA, PARA 

TRATARMOS DO ABASTECIMENTO DE ÁGUA DO NOSSO MUNICÍPIO, NO DIA 

14 DE ABRIL DE 2023, ÀS 10 HORAS DA MANHÃ. TODOS OS VEREADORES 

ESTÃO CONVIDADOS A PARTICIPAREM. 
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PRESIDENTE: PEÇO A SECRETARIA DA CASA QUE FAÇA A LEITURA DE UM 

TRECHO DA BIBLIA SAGRADA, POR FAVOR. 

 

“OS QUE CONFIAM NO SENHOR SÃO COMO OS MONTES DE SIÃO QUE 

NÃO SE ABALAM, MAS, PERMANCEM PARA SEMPRE.” SALMO 125 

VERSO 1 

PRESIDENTE: 

“BEM-AVENTURADOS OS PACIFICADORES, POIS, SERÃO CHAMADOS 

FILHOS DE DEUS.” MATEUS CAPÍTULO 5 VERSÍCULO 9. 

 

NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, DOU POR ENCERRADOS OS NOSSOS 
TRABALHOS. DEUS SEJA LOUVADO. 
                                  


